

新闻网

[新闻报道协调单](#) | [新闻热线](#)

2018年10月9日 星期二 戊戌年九月初一



- [首页](#)
- [热点聚焦](#)
- [工大要闻](#)
- [校园动态](#)
- [媒体工大](#)
- [视频新闻](#)
- [西工大报](#)

•

[新闻报道协调单](#)

•

[新闻热线](#)

•



•

[微博](#)

•



工大要闻

当前位置: [首页](#) >> [工大要闻](#) >> 正文

校党委书记张炜参加陕西网络创新研究院建设工作座谈会

发布时间: 2017-09-05 10:28:37 作者: 张凯龙 邓磊 汪小梅 刘勇 来源: 陕西网络创新研究院 已浏览: 245

西工大新闻网9月5日电(张凯龙 邓磊 汪小梅 刘勇)9月3日上午,党委书记张炜一行赴浐灞生态区管委会参加陕西网络创新研究院(以下简称网创院)建设工作座谈会,校长助理张艳宁、省委网信办副处长刘延松及网创院工作组成员参加会议。会议由浐灞生态区管委会主任门轩主持,浐灞生态区管委会党工委、管委会办公室、欧亚园办、发改局、人社局、财政局、社会事业局等部门负责人与会。



门轩简要介绍了浐灞生态区的建设情况以及大西安战略下的浐灞生态区发展规划,同时表示将在政策、资金、场地、交通、环境等方面对网创院建设给予全力支持。张艳宁介绍了网创院的定位与目标、思路与举措以及初步建设成效。与会双方就初步合作意向、“网信产业创新试验区(丝路信息港)”计划、2017欧亚经济论坛分论坛—“丝绸之路网信产业创新发展高峰论坛”筹备情况等进行了深入交流。刘延松就国家网信产业政策进行了解读,结合陕西省网信产业规划对双方当前工作及创建数字经济示范区、信息丝绸之路等提出了指导意见和建议。

张炜对省委网信办、浐灞生态区大力支持网创院建设工作表示感谢,对网创院近期取得的建设进展予以肯定。张炜要求,网创院与浐灞生态区要高效沟通、积极协作,全力办好2017欧亚经济论坛的网信产业发展高峰论坛,并尽快细化各项工作计划的具体内容并积极落实与推进,要求网创院继续切实做好建设工作,积极服务于区域、全国的网信产业。



会后，张炜一行参观了灞灞生态区城建博物馆，实地考察了高峰论坛会址和网信发展大厦建设情况。

（审稿：郭阳明）

相关文章

[【媒体集锦】 我校成立陕西网络创新研究院吸引各大媒体关注“陕西网络创新研究院”在校成立 共建网信领域的“陕西力量”](#)
[\[媒体集锦\]西工大成立陕西网络创新研究院吸引各大媒体关注](#)
[党委书记张炜参加陕西网络创新研究院领导小组会议](#)

2016-12-16

2016-12-16

2016-12-16

2017-07-10

[《陕西新闻联播》报道陕西网络创新研究院在西工大成立](#)

2016-12-16

校园动态

[更多+](#)

- [陕西师范大学材料科学与工程学院来西工...](#)
- [学习十九大精神，勇做时代弄潮儿——学...](#)
- [从优秀到卓越：追求极致——学院党委书...](#)
- [江苏省兴化市副市长周斌带队与我校开展...](#)
- [机关党支部召开支部党员大会传递学习相...](#)

- [第四届“颜贻梯”杯团支部篮球联赛开幕](#)
- [学校召开各民主党派、统战团体负责人新...](#)
- [致公党陕西省委员会秘书长来西工大调研...](#)
- [西北工业大学第四届“翱翔青年学者论坛...](#)
- [电子科技大学计划财务处来校调研](#)

视频新闻

[更多+](#)



2018年09月21日第105...



[2018年09月14日第105...](#)



2018年09月07日第105...





[2018年07月13日第105...](#)

- [2018年07月06日第1054期](#)
- [2018年06月29日第1053期](#)
- [2018年06月22日第1052期](#)
- [2018年06月15日第1051期](#)
- [2018年06月08日第1050期](#)

-
-

友情链接Links

西北工业大学

- [西北工业大学](#)
- [工业和信息化部](#)
- [教育部](#)
- [中国大学生在线](#)
- [新华网](#)
- [光明网](#)
- [人民网](#)

友谊校区地址：西安市友谊西路127号 邮编:710072

长安校区地址：西安市长安区东祥路1号 邮编:710129

西北工业大学党委宣传部 @ 版权所有 Copyright 2006-2018

[免责声明](#)



官方微信



官方微博